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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту наказу Мінекономрозвитку «Про внесення зміни до пункту 2.9 Порядку оформлення та видачі сертифікатів затвердження типу засобів вимірювальної техніки, сертифікатів відповідності засобів вимірювальної техніки затвердженому типу та свідоцтв про визнання затвердження типу засобів вимірювальної техніки»
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Порядок оформлення та видачі сертифікатів затвердження типу засобів вимірювальної техніки, сертифікатів відповідності засобів вимірювальної техніки затвердженому типу, свідоцтв про визнання затвердження типу засобів вимірювальної техніки (далі – Порядок), затверджений наказом Держспоживстандарту України від 19.02.2002 № 100, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 04.03.2002 за № 222/651 регламентує процедуру оформлення сертифікатів затвердження типу засобів вимірювальної техніки, сертифікатів відповідності засобів вимірювальної техніки затвердженому типу (далі – сертифікати) і  свідоцтв про визнання затвердження типу засобів вимірювальної техніки  (далі – свідоцтва).

На сьогодні, оформлення сертифікатів та свідоцтв займає тривалий проміжок часу. Це створює для  виробників засобів вимірювальної техніки (далі – ЗВТ) несприятливі мови для ведення бізнесу. До Мінекономрозвитку надходять численні звернення від виробників ЗВТ зі скаргами з цього приводу.
Розроблений проект наказу Мінекономрозвитку «Про внесення зміни до пункту 2.9 Порядку оформлення та видачі сертифікатів затвердження типу засобів вимірювальної техніки, сертифікатів відповідності засобів вимірювальної техніки затвердженому типу та свідоцтв про визнання затвердження типу засобів вимірювальної техніки» (далі – проект наказу) забезпечить оперативне вирішення питань оформлення та видачі сертифікатів та свідоцтв шляхом призначення  уповноваженої особи центрального органу виконавчої влади у сфері метрології для підписання сертифікатів та свідоцтв. 
2. Цілі державного регулювання
Основною метою проекту наказу є вдосконалення процедури підписання сертифікатів затвердження типу засобів вимірювальної техніки, сертифікатів відповідності засобів вимірювальної техніки затвердженому типу та свідоцтв про визнання затвердження типу засобів вимірювальної техніки.
3. Визначення та оцінка усіх прийнятих альтернативних способів досягнення встановлених цілей 
Затвердження наказу Мінекономрозвитку «Про внесення зміни до пункту 2.9 Порядку оформлення та видачі сертифікатів затвердження типу засобів вимірювальної техніки, сертифікатів відповідності засобів вимірювальної техніки затвердженому типу та свідоцтв про визнання затвердження типу засобів вимірювальної техніки» є найбільш обґрунтованим та ефективним способом досягнення зазначених цілей, тому що Порядок регламентує процедуру оформлення та видачі сертифікатів та свідоцтв. 
4. Механізм і заходи, які забезпечуватимуть розв’язання визначеної проблеми 

Після набрання чинності наказу Мінекономрозвитку «Про внесення зміни до пункту 2.9 Порядку оформлення та видачі сертифікатів затвердження типу засобів вимірювальної техніки, сертифікатів відповідності засобів вимірювальної техніки затвердженому типу та свідоцтв про визнання затвердження типу засобів вимірювальної техніки» буде визначено механізм вдосконалення процедури підписання сертифікатів та свідоцтв.
Отже, впровадження нового наказу сприятиме удосконаленню процедури підписання сертифікатів та свідоцтв. 
5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Прийняття запропонованого нормативно-правового акта дозволить визначити уповноважену особу центрального органу виконавчої влади у сфері метрології,  яка буде підписувати сертифікати та свідоцтва, що значно скорить у часі їх підписання.
6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта
	Об’єкт впливу
	Вигоди
	Витрати

	Держава
	удосконалення нормативно-правової бази у сфері метрології та метрологічної діяльності
	Відсутні

	Суб’єкти 

господарювання
	Захист вітчизняних виробників ЗВТ та сприятливі мови для ведення бізнесу
	Відсутні

	Населення
	Захист громадян від наслідків недостовірних результатів вимірювань, які використовуються у сфері державного метрологічного нагляду
	Відсутні


7. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Обмежень строку регуляторного акта немає. Термін чинності регуляторного акта – відповідно до законодавства після державної реєстрації в Мін’юсті України. 

8. Визначення показників результативності акта

	Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта
	Достатньо високий. Зокрема, проект наказу оприлюднений на офіційному сайті Мінекономрозвитку www.me.gov.ua в розділі «Обговорення проектів документів»

	Кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта
	Значення показників, залежать від кількості суб’єктів господарювання – виробників ЗВТ


9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися до дня набрання чинності цього регуляторного акта шляхом одержання пропозицій до нього, їх аналізу.
Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через один рік після набрання чинності шляхом аналізу аналогічних показників, встановлених під час базового відстеження.

Періодичне відстеження здійснюється один раз на три роки після закінчення заходів повторного обстеження.

Виконувач обов'язків Міністра 
економічного розвитку 
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